

烟台招300初中上本科

6年毕业后参加教师招考可优先录用

□记者 李楠楠 报道
qlwbnn@vip.163.com

本报5月10日讯 烟台初中生毕业后,可报考师范本科。10日,烟台教育部门发布2013年“2+4”初中毕业起点、师范本科招生计划,今年全市拟招考300人,比去年增加100人,即日起至16日报名。学生6年学习毕业后,参加烟台市教师招考将享受同等条件下优先录用政策。

凡是具有烟台市户籍的初中应届毕业生,志愿从事小学或幼儿教育事业;身体健康,五官端正,无身体残疾,无传染病和精神病史;面试合格的学生均可报名。将根据6月13日、14日烟台市初中学生学业考试科目(包括语文、数学、英语、物理、化学、政治)考试总成绩,实行全市统一划线,提前录取。

录取的学生将在烟台高级师范学校就读。烟台市高级师范

学校由蓬莱师范学校和莱阳师范学校合并、在蓬莱择址新建而成,同时加挂鲁东大学初等教育学院牌子。由于目前该校正在筹建,2013年录取的新生将暂时安排到蓬莱师范学校、莱阳师范学校上学,待新校区建成使用后,学生迁入新校区就读。2年期满修业合格者,参加当年全省春季高考,符合录取条件者升入本科层次学习4年。本科修业期满,成绩合格者由鲁东大学颁发本科

毕业证书,符合学位授予条件的由鲁东大学授予学士学位。参加春季高考未能升入本科层次者,进入“2+3”专科层次进行培养。

2012年开始,经省教育厅批准,烟台市率先在全省进行初中毕业起点、本科层次(简称“2+4”)小学教师培养改革试点,首批招生200人。今年省教育厅拟在烟台市投放计划300名(具体招生数以省教育厅批复文件为准)。

●相关新闻

学生可享优惠 还须履行义务

“2+4”本科层次正式录取结束后,由各县市区教育局统一组织本县市区“2+4”本科录取考生签订《烟台市初中起点本科层次小学教师政府资助培养协议书》。

录取后的“2+4”本科学生在校学习期间不得转学校;毕业后如被烟台市小学录用,任教时间原则上不少于8年。

在校学习期间,因触犯刑律或违反校纪被开除学籍的或自动放弃学籍的以及毕业后从事小学教育工作未滿8年的考生,须按协议规定,退还政府资助费用并缴纳违约金,超过缴纳时间的还需支付滞纳金。

6年学习期间,“2+4”本科学生可享受政府优惠政策。学生前2年按国家中等职业学校有关申请免学费和国家助学金政策规定执行;进入高等教育阶段,享受普通高等学校在助学贷款、学生生活补贴等方面相同的政策。后4年,每生每年由烟台市财政资助1950元。 本报记者 李楠楠

放生

5月10日,八角边防派出所民警在走访时,发现有只白鹭被渔民绑在船上。民警跟渔民说,白鹭是国家二级保护动物,要予以保护。渔民听后主动将白鹭交给了民警。民警将白鹭带回所后,喂它吃鱼虾等水产品。经过民警悉心照料,白鹭很快就能跑动。当天,民警将恢复体力的白鹭放飞。

通讯员 杨金民 记者 李大鹏 摄



理财产品争搭“母亲节”促销

理财产品市场行情欠佳,商业银行打“节庆牌”赚人气

□记者 姜宁 见习记者 张春萍 报道

本报5月10日讯 马上就到母亲节了,在孩子为母亲选择礼物的同时,商业银行也没有闲着。最近,市区多家股份制商业银行都在这一节点上推出了专属理财产品。今年春节以及“三八”妇女节,各家商业银行也推出了专属理财产品。业内人士认

为,今年理财产品市场行欠佳,商业银行打“节庆牌”是为了赚人气。

连日来,记者走访市区几家银行发现,光大银行、招商银行等几家大型股份制商业银行,都推出了母亲节专属理财产品。“但并不是说,母亲节专属就只有母亲才能买。”招商银行烟台分行客户经理毕文斌说,只不过是换了一种说法而已。

年后,各商业银行都针对一些节庆推出理财产品。“压岁钱专属理财产品,‘三八’妇女节专属理财产品,我们卖得都很好,每天能卖6000万-7000万元之间。”招商银行烟台分行产品经理徐华说。“这次的母亲节专属理财产品,我们最多时每天能卖到7000万元。”华夏银行烟台分行个人业务部经理赵军说。

“这些节庆专属理财产品,

其实都是一种噱头。”中国银行烟台分行财富经理张育红说,专属理财产品的预期收益率并没有比普通理财产品高多少,只是因为噱头好,所以买的人很多。

业内人士分析,年后,特别是银监会8号文下达以后,理财产品市场一直不是很好,各银行以节庆作噱头推专属理财产品,是为了多赚人气。

烟台有了特殊教育园区

□记者 李楠楠 报道

本报5月10日讯 近日,滨州医学院(烟台)特殊教育园区建设项目获国家批准立项,这是烟台乃至全省首个特殊教育园区,该园区主要用于开展高层次残疾人教育。

主要建设项目包括特殊教育综合楼、特教学生餐厅、特殊学生宿舍楼等,可容纳特殊教育类学生1500人学习、生活。

下周二去黄务 免费鉴宝吧

□通讯员 莫言
□记者 秦雪丽 报道

本报5月10日讯 想知道自家珠宝是真是假吗?想免费检测家中的血压计吗?5月14日(星期二)上午,市质量技术监督局将组织工作人员,在芝罘区黄务大集附近,开展免费咨询和检测服务活动。

活动内容主要包括:宣传计量法律法规、开展识假辨假咨询、免费鉴定珠宝、免费检测血压计等。活动具体地址为:芝罘区黄务立交桥嘉禾乐天家居广场南。

莱州的老翟自办“牡丹展”

□通讯员 孙政黎 任强
□记者 柳斌 报道

本报5月10日讯 近日,莱州市文峰路街道万家村69岁的翟恩溥,在自家园内办了一场牡丹精品展,汇集了50多个精品牡丹品种。多日来,翟恩溥家里门庭若市。

翟恩溥的“牡丹园”约有100平方米,游客们穿梭其中,不断啧啧称赞。有少数牡丹已经开花,大多

数牡丹则是刚刚吐出花骨朵。“别小看这点地方,这里可是汇集了50多个精品牡丹品种。”69岁的翟恩溥向游人介绍,其中,掌花案等早期品种10个,紫袍金带等中期品种20个,昆山夜光等晚期品种20个。

牡丹园里不仅有红色的牡丹,还有黑紫色、绿色、金黄色和白色的牡丹,均含苞待放。

翟恩溥说,这50多种牡丹将陆续开放到5月20日,展览面对各阶层,一律免费。



园里盛开的牡丹很漂亮(通讯员供图)。

融合南北派白酒特点

泸州老窖·古雅成行业领导者

“泸州老窖·古雅”杯第十五届崑崙山旅游踏青节,日前完美落幕。“崑崙山踏青节”已经成功举办14届,是崑崙山景区每年规模最大的综合性文化活动,也是呼吁广大市民走向大自然,享受绿色健康生活的一个公益性活动。

泸州老窖·古雅酒源自泸州老窖国宝窖池,采用四川泸州独有的天然龙泉井水和川南糯红高粱,采用传承23代人虔心坚守的传统酿制工艺酿造,口感醇香

浓郁,清冽甘爽,饮后唇齿留香,着力打造国窖1573后中高端浓香型白酒精品!是名酒大品牌战略影响下的中高端商务用酒新贵!

泸州老窖·古雅酒是泸州老窖股份有限公司总裁张良先生拍板,由国家非物质文化遗产人沈才洪先生亲自调制,融合了南派白酒香、醇、甜、麻、辣和北派白酒甜、绵、软、净、香的特点,去除了南派白酒入口暴躁和北派白酒不够醇厚的缺

陷,形成了堪比国窖1573的口感和韵味。古雅品牌在泸州老窖股份有限公司仅次于国窖1573,是中国“馥雅”浓香型白酒的首创者和领导者!

长久以来,泸州老窖·古雅酒一直倡导绿色健康生活,并满足人们不断追求高品位文化生活的需求,与踏青节的目的和意义相吻合。支持并参与本届崑崙山旅游踏青节,是泸州老窖·古雅为消费者奉献的一份真情厚意!



祥府家酒 果香源创

“祥府家酒”水果白酒酒质清澈透明,入喉绵柔温顺、无明显辛辣刺激,既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

JISI 吉斯集团 荣誉出品
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司
服务热线: 400-658-2211
http://www.gisbelle.com

烟台旗舰店:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话:0535-6694999